
 

 

Mit kell tennie ágyi poloskairtás után? 

 Amennyiben a szakember döntése alapján ködképzésre vagy füstképzésre került sor, a 

kezelés befejezését követően a munkalapon jelzett ideig (általában 4-6 órán keresztül) a 

lakásba/házba belépni szigorúan tilos! 

 Az ágyi poloskairtás után a kezelt helyiségeket ki kell szellőztetni, lehetőleg kereszthuzattal. 

A szellőztetés ideje minimum 30 perc. A kezelt területet kizárólag a szellőztetést követően 

lehet ismét birtokba venni! 

 Amennyiben feltételezhető, hogy valamely élelmiszer, gyógyszer a kezelés során irtószerrel 

szennyeződött, azonnal ki kell dobni, ezek fogyasztása, ill. további élelmiszer célú 

felhasználása szigorúan tilos! 

 Az ágyi poloskairtás előtt összegyűjtött és megfelelően előkészített ruhákat, textíliákat 

legalább 60 °C-os hőhatásnak kell alávetni. Ez elsősorban mosógépben megfelelő 

mosóprogram alkalmazásával történhet. Nyáron, napsütéses időben a fertőzött területen 

talált textíliákat fekete (sötét) műanyag zsákokban összegyűjtve és lezárva, néhány órán 

keresztül a tűző napra kihelyezve hatékonyan lehet kezelni. Ebben az esetben is fontos 

azonban, hogy az ilyen módon kezelt textília legalább 60 °C-ra felmelegedjen, ugyanis csak 

így biztosítható a textíliákban található rovarok és rovarpeték maradéktalan elpusztítása. 

 A kezelt fekvőhelyeket tiszta, megfelelően kezelt textíliával kell letakarni, utána 

rendeltetésszerűen használhatóak.  

 Az ágyi poloskairtás követő 3 hétben kizárólag száraz takarítás (söprés, finom 

mozdulatokkal száraz portörlés és porszívózás) engedélyezett. Nem szabad a falakat 

átfesteni, továbbá a kezelt bútorokat gőzzel, tisztítószerekkel kezelni. Az ágyi poloskairtást 

követő 3 hétben tilos új/használt bútorokat bevinni a kezelt területre. 

 Az ágyi poloskairtást követő két hétben az ágyi poloska észlelése teljesen elfogadható 

jelenség, mivel a felületekre kijuttatott irtószer nem pusztít el minden rovart azonnal. A 

jelenleg engedélyezett irtószerek az ágyi poloska petéit nem inaktiválják hatékonyan, emiatt 

a kezelés ellenére 7-28 napon belül számíthatunk frissen kelt példányok megjelenésére is. 

 A legtöbb esetben az ágyi poloska-fertőzés teljes felszámolásához ismétlő kezelést kell 

végezni, amelyre az első kezelést követő 4-6 héten belül szükséges sort keríteni. 

Amennyiben bizonytalan vagy kérdése van, készséggel állunk szíves rendelkezésére! 

Tisztelettel: 

a www.agyipoloskairtas.hu csapata 

+36 30 797 6466 

http://www.agyipoloskairtas.hu/

